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Iktatószám: IV. 170-1/2015. 

 

 

Jegyzőkönyv  

 

 

Amely készült a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási 

Tanácsa 2015. április 16-án (csütörtökön) 9 órakor a Babits Mihály Kulturális Központ (7100 

Szekszárd, Szent István tér 10.) Remete termében tartott üléséről. 

 

Jelen vannak: A külön íven szereplő települések képviselő-testületei által delegáltak. 

 

Tanácskozási joggal megjelentek:  

  dr. Kajos Nikolett aljegyző,  

Pál József a Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetője és 

dr. Nagy Tímea jogi és bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető. 

 

Meghívott: Rácz Károly, az MSZEDDSZ Tolna Megyei elnöke. 

 

 

A Társulási Tanács alelnöke köszönti a társulás tagjait. Megállapítja, hogy a 11 tagú társulásból 3 tag 

képviselője az ülésen megjelent. A társulást alkotó települések lakosságszáma összesen 54.787, a 

jelenlévők által képviselt települések lakosságszáma 42.816. Megállapítja, hogy az ülés 

határozatképes. 

 

A Társulási Tanács alelnöke javasolja, hogy vegyék napirendre a „Magyarországi Munkavállalók, 

Szociális és Egészségügyi Ágazatban Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének kérelme banki 

költségek megtérítésére” tárgyú napirendi pontot, melyet nyilvános ülésen, míg az „Intézményi 

jogviszony megszüntetésével kapcsolatos jogorvoslati kérelem” tárgyú napirendi pontot zárt ülésen 

tárgyalják.   

 

A napirendi javaslatot a jelenlévők 42.816 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtak az alábbiak 

szerint: 

 

 

NAPIREND 

 

 

1. Magyarországi Munkavállalók, Szociális és Egészségügyi Ágazatban Dolgozók 

Demokratikus Szakszervezetének kérelme banki költségek megtérítésére 

 (írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Dr. Tóth Gyula a Társulási Tanács elnöke 

 Meghívott: Rácz Károly, az MSZEDDSZ Tolna Megyei elnöke 

 

 

ZÁRT ÜLÉS: 

 

 

2. Intézményi jogviszony megszüntetésével kapcsolatos jogorvoslati kérelem 

 (írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Dr. Tóth Gyula a Társulási Tanács elnöke 

 Előadó: Papp Győző igazgató 

 

1. Magyarországi Munkavállalók, Szociális és Egészségügyi Ágazatban Dolgozók 

Demokratikus Szakszervezetének kérelme banki költségek megtérítésére 
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 (írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Dr. Tóth Gyula a Társulási Tanács elnöke 

 

 

dr. Bozsolik Róbert alelnök: Álláspontja szerint az előterjesztés tartalmaz tárgyi tévedéseket vagy 

elírásokat. Gyakorlatilag a jogszabályból idéznek, miszerint minden közalkalmazott részére kötelező 

megtéríteni a bankszámlával kapcsolatban felmerült költségeit. A 2015. évi költségvetésről szóló 

törvény 1.000,- Ft/fő/hó összegben maximalizálja a bankszámlával kapcsolatos költségek mértékét. 

Tehát nem teszi döntési jogkörbe ennek a mértékét. Nem érti, hogy milyen irányba menjenek. 

Cafeteria juttatást biztosítsanak a dolgozók részére? Ez esetben azonban még mindig ott lebeg az a 

fajta kötelezettség, amely a bankszámla kezeléssel kapcsolatos költségek megtérítésére vonatkozik. A 

kettőt lehet kezelni együtt. Az előterjesztésben szereplő 1,7 millió forint köszönő viszonyban nincs a 

valós összeggel megítélése szerint, hiszen az 7.056.000,- Ft.  

 

Pál József igazgatóságvezető: Több éve történt már ezzel kapcsolatos megkeresés, és abban a 

szellemben vitte a dolgot Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának vezetése, amit az előbb 

alelnök úr idézett. Minden évben a VÖÉT-en felmerül ezen kérdés, amikoris a tárgyévi költségvetés 

egyeztetése folyik. Tájékoztató anyag készítésére került sor, hiszen költségvetést érint, továbbá a 

társult önkormányzatok tekintetében kettősséget jelenthet, mivel ha ebbe az irányba megy el a 

költségvetés, akkor az adott önkormányzat társulásban lévő dolgozóját érinti, és teherviselő-

képességét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának, illetőleg azon munkavállaló 

közalkalmazottak, akik nem szerepelnek a társulásban, ott is az erre vonatkozó juttatás kérdése 

felmerül. Nem lehet, hogy csak a társulásban dolgozók esetében kerüljön alkalmazásra, hanem érinti a 

többi munkavállalót is. A köztisztviselőknél működik a cafeteria rendszer, mely azonban ezt a juttatást 

nem tartalmazza az Áht. értelmében. Tehát többletjuttatásként kell vele számolni, és az előterjesztés is 

ennek megfelelően készült el. Ki viseli a terhet, ha kapnak hozzájárulást a bankszámlával kapcsolatos 

költségeik fedezésére? Az önkormányzat vagy a társulás? Ez az irányú elindulás szembe megy az 

Áht.-val. Javasolja, hogy a társult önkormányzatok képviselő-testületei minél előbb tűzzék 

napirendjükre, és ennek szellemében készüljön egy olyan anyag, mely együttesen képviseli a 

társulásban résztvevő önkormányzatok álláspontját.  

 

Szűcs Sándor Zomba község polgármestere: Úgy véli, hogy ez egy felfújt dolog. 

 

Pál József igazgatóságvezető: Amikor annak idején költségvetési oldalról elkezdték keresni a 

megoldást, akkor egyetlen egy önkormányzatnál sem láttak erre vonatkozó példát.      

 

Rácz Károly, az MSZEDDSZ Tolna Megyei elnöke: Annak idején a Legfelsőbb Bíróság egy pécsi 

tanár beadványa alapján a Kjt. és az Mt. alapján megítélte a banki költségek megtérítésének 

lehetőségét. A társulás álláspontja szerint mulasztásos jogsértésben van. Az önkéntes jogkövetés 

nemcsak az állampolgárokra, hanem az intézményekre is vonatkozik. A Kjt. előírja, hogy csak 

bankszámlán keresztül kaphatják meg a munkavállalók a munkabérüket, melynek költségei vannak. 

Azért vettette fel a cafeteriat, mert vannak olyan elemei, melyek nem olyan nagy terhet rónak az 

adózás és egyéb közterhei vonatkozásában. A cafeteriat is lehet bankszámla költségek megtérítésére 

adni. Találkozott már olyan céggel, aki ekként adta. A szekszárdi kórház esetében pert indítottak.  

 

Szűcs Sándor Zomba község polgármester: Úgy véli, hogy a bankszámlát nem azért nyitották a 

munkavállalók, hogy a fizetésük oda kerüljön. Minden normális embernek van ma bankszámlája. 

Arányosítani kellene a bankszámla vezetésével járó költséget, mely azonban lehetetlen. Amennyiben a 

munkabér összegére arányosan nézzük a tranzakciós adót, akkor el tudja fogadni. Bármely bank meg 

tudja ezt mondani. Nonszensz az egész. Pénzügyi szakemberek vizsgálják meg a kérdést.  

 

Rácz Károly, az MSZEDDSZ Tolna Megyei elnöke: A közalkalmazottak nem rendelkeznek nagy 

fizetéssel. A banki költségek akkor minimalizálódnak, amennyiben 150.000,- Ft havi rendszeres 

összeg befolyik a számlára, mely igen ritka eset. A Legfelsőbb Bíróság részletesen taglalta 
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határozatában, hogy melyek azok a költségtételek, melyek elszámolhatóak. Havi 5-600,- Ft a 

számlavezetési díj, legalább 100,- Ft/hó a kártyahasználati díj.  

 

dr. Bozsolik Róbert alelnök: Úgy véli, hogy e kérdésben nem fognak a mai napon dűlőre jutni. 

Cafeteria juttatás formájában a banki költségek nem biztosíthatóak. Bankszámla vezetési költség 

hozzájárulásként kell kezelni. Javasolja, hogy a munkaszervezet dolgozza ki ezt a kérdést, hogy a 

hatályos jogszabályok alapján, figyelembe véve azt, hogy itt nem bankszámla vezetési díjról, hanem 

számlavezetési díjhoz való hozzájárulásról van szó. Álláspontja szerint három bank megkérdezése 

esetén rendelkezésre fog állni megfelelő információ, hogy mennyi a dolgozó költsége. Bátaszék Város 

Önkormányzata 1.000,- Ft-ig valamennyi köztisztviselő és közalkalmazott számlavezetési díjához 

hozzájárul. Cafeteria elemként nem kezelhető az Áht. értelmében. Fel lehet mérni, hogy a kollégák hol 

vezetik a bankszámlájukat. Mindenkinek van bankszámlája és nem a fizetés utalása miatt.  

 

Rácz Károly, az MSZEDDSZ Tolna Megyei elnöke: Van pénztári kifizetési lehetőség? 

 

dr. Bozsolik Róbert alelnök: A Kjt. szerint, ha valakinek van bankszámlája, akkor oda kerül utalásra 

a fizetés, ha nincs, akkor postai úton. Postai utalás esetén a munkáltatót terheli az ezzel kapcsolatban 

felmerült költség.   

 

Pál József igazgatóságvezető: A dolgozók nagy része az önkormányzat számlavezető bankjánál 

vezeti a számláját. A banktól kapott információi szerint a számlavezetési díj pár száz forinttól több 

ezer forintig terjedhet. Pár száz forintos számlavezetési díj esetén, amennyiben a maximális 1.000,- Ft-

ban állapítanák meg a bankszámla vezetési költség hozzájárulást, úgy a kettő közötti különbség 

jövedelemnek minősül.  

 

dr. Bozsolik Róbert alelnök: Ez egy hozzájárulás. Meg kell határozni azt az összeget, mellyel 

hozzájárul az önkormányzat a számlavezetési díjhoz. Afelé kell gondolkodni, hogy a dolgozót ne 

hozzák rosszabb helyzetbe. Gesztusértékként tudja támogatni ezt a kérdést, azonban meg kell 

vizsgálni, hogy a költségvetésen belül megvan-e a fedezete, és nem ró-e többletköltséget a társulást 

alkotó önkormányzatokra. 

 

Pál József igazgatóságvezető: Többletköltséget jelent a társulásnak a számlavezetési díjhoz való 

hozzájárulás.  

 

Szűcs Sándor Zomba község polgármestere: Ténylegesen hány munkavállalót érint? 

 

Pál József igazgatóságvezető: Sokat, a társulásban résztvevő összes önkormányzat összes 

alkalmazottját.  

 

Szűcs Sándor Zomba község polgármestere: A társulásban 49 munkavállalót érint a számlavezetési 

díjhoz való hozzájárulás. A többi munkavállaló vonatkozásában adott önkormányzat oldja meg e 

problémát. 1.000 x 12 x 49 = 588.000,- Ft (számlavezetési díjhoz hozzájárulás, hónap, fő). A 

társulásnak tehát 588.000,- Ft-ot jelentene évente. Javasolja az 1.000,- Ft számlavezetési díjhoz való 

hozzájárulás elfogadását. 

 

Gombás Rita Viktória Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának delegáltja: 

Amennyiben megszavazza a társulás az 1.000,- Ft-os számlavezetési hozzájárulást, úgy majd minden 

önkormányzat minden közalkalmazottja igényt fog erre tartani. 

 

dr. Bozsolik Róbert alelnök: Javasolja, hogy várják meg a féléves költségvetési beszámolót, 

számolják ki, hogy milyen többletterhet jelentene az önkormányzatoknak, majd annak 

figyelembevételével meg tudják hozni ezen ügyben a döntést. 

 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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A Társulási Tanács alelnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a jelenlévők 42.816 

igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak, és meghozták az alábbi határozatot:  

 

2/2015. (IV. 16.) TT határozat 

Magyarországi Munkavállalók, Szociális és Egészségügyi Ágazatban 

Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének kérelme banki költségek 

megtérítésére 

 

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás 

Társulási Tanácsa a Társulás 2015. évi költségvetésének féléves 

beszámolója figyelembevételével dönt a Társulás munkavállalói 

vonatkozásában fennálló számlavezetési díjhoz való hozzájárulás 

kérdéséről. 

 

 

Határidő: 2015. április 16., 2015. szeptember 30. 

Felelős: Dr. Tóth Gyula Társulási Tanács elnöke 

 

 

További kérdés, hozzászólás nem lévén, az alelnök a Társulási Tanács nyilvános ülését 9 óra 35 

perckor berekeszti. A Társulási Tanács zárt üléssel folytatja munkáját. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

                 

     dr. Bozsolik Róbert                     Dr. Göttlinger István 

Társulási Tanács alelnöke       jegyzőt helyettesítő aljegyző 

  munkaszervezet vezető 

 

 


